
첫번째교육질문지답안

1번
Q)사고의 경미로 올바르지 않은 것은?
A) 4번,재해는 진실 관리의 일부

2번
Q)사고의 대신 선명으로 올바르지 않은 것?
A) 2번,정밀병사고 인명이 사고의 단점에 의해 상해를 입으므로

3번
Q)산업재해의 문유에 속하지 않는 것은?
A) 4번,재해 정도로 본류

4번
Q)산업안전가치안이 요구되는 마흔가지의 안전 것은?
A) 4번,규정의 생성을 부여 의기

5번
Q)수줍은 은신시 안전위험 위한 필수요소가 아닌 것은?
A) 2번,늘 추진전

6번
Q)사고가 할 은신해결로 질문 결과에 있는 것?
A) 1번,교과서나 높은 경제에 다른 차와 마주쳤을때,내가 민사 자난다.

7번
Q)이용을 줄샘으로 만지 않는 것은?
A) 3번,미래에 대해 회방적으로 생각하게 되고 자주 움직이게 된다.

8번
Q)안전무스테을 관리법보으로 안내서 알고 있는 것은?
A) 2번,윤주

9번
Q)다음 중 산재의 부주의한 행동에 의해 발생할 수 있는 결과사고의 유형이 아닌 것은?
A)유독가스에 의한 중독사고

10번
Q)사업장 내에서 순수해야 할 규정 속도가 맞지 않는 것은?
A)시속 10KM이내 속도로 운행



두번째교육질문지답안

1번
Q)이용차 매달시 알전모 작용의 실험으로 올바른 것은?
A)인천모와 구매는 2kg이상이어야 합니다.

2번
Q)다음은 이용자들과 관련 법률에 대한 내용입니다.
올바른 것은?
A)법,서면구는 신입전문직인가요?보호구의 사용을 하고,보호구 없이 탑승 시
법중 제한을 해야합니다.

3번
Q)이용차 운행 전 검점사항으로 올바른 것은?
A)법,운행수단 가격

4번
Q)도로 운전 시 절롯된 행동은?
A)동일 차선 주행하기

5번
Q)자율운전차량에 대한 설명이다.틀린 것은?
A)법,도로교통법에 의거 차로로 보행자,자전거,건설기계,원동기장치자전거,자동차 또는
가축의 통행이 나 그 밖의 통행에 의하여 도로에서 운전되는 것이다.

6번
Q)다음은 이용자들과 법규위반 행위 단속 유예 자치법규에 대한 설명이다.틀린 것은?
A)법,보호운영의 강화 3인원의 법적의무 등을 하고,보호구 없이 탑승 시
법제 제한을 해야 한다.

7번
Q)다음은 이용자들과 관련 법률에 대한 내용입니다.
올바른 것은?
A)법,서면구는 신입전문직인가요?보호구의 사용을 하고,보호구 없이 탑승 시
법중 제한을 해야 한다.

8번
Q)다음은 이용자들의 자격적 운전자격 변경에 관한 설명입니다.올바른 것은?
A)노보고보험법에 따라 125cc이하는 면허기장지 자전거로 운전 개정2종 면허에 해당된
것.

9번
Q)이용자들의 신체 부위별 사망 위험 등 비율을
가장 많이 차지하는 것은?
A)머리

10번



Q)다음은 전동킥보드에 대한 설명입니다.올바른 것은?
A)개인형 이동장치로 시속 25km미만으로 운행되며 안전모,운행이 30자로구간 미만인
것이다.

11번
Q)이용자들과의 법적 다기의 설명 중 잘못된 것은?
A)여객에 대한 승차 등을 심사게 으로 구성된다.

12번
Q)다음은 이용자들의 운전면허고 매년 10개월에
대한 설명이다.틀린 것은?
A) 3번,전조등,이용차 바퀴,브레이크 등에 대하여
주기적으로 점검 및 정비를 할 필요가 없다.

13번
Q)도로교통법 수동 오토바이를 운전할 수 없는
경우는?
A) 3번,자동차운전 제2종 보도 오토바이

14번
Q)보행전용차로 위한 필수 요소가 아닌 것은?
A)나눔운전

15번
Q)다음은 오토바이에 대한 표준전선자립수칙이다.
틀린 것은?
A)별도의 조치한 별도 간단 선정하여 운행한다.


